

О Т З Ы В

о выпускной квалификационной работе студента 5 курса исторического факультета Красноярского государственного педагогического университета **Корягина А.Н.** на тему «Золотопромышленность Красноярского края в досоветский и советский периоды»

Представленная А.Н. Корягиным к защите дипломная работа выполнена в рамках экономической истории, которая в последние годы стала редко изучаться выпускниками кафедры отечественной истории. А.Н. Корягин выбирал себе тему для работы, руководствуясь личным интересом. Будучи школьным учителем, он заинтересован в разработке этой проблемы в практических целях – учебных и воспитательных. Его работа посвящена проблемам развития золотопромышленности, которая для Красноярского края была и остается одной из базовых отраслей специализации на протяжении почти двух веков. Однако ее история и тем более настоящее состояние чрезвычайно скудно отражены в литературе. Этому есть веские причины. Одна из них – засекреченность многих источников по теме в силу стратегической важности золотопромышленности для всей страны. Но именно поэтому ее история и заслуживает самого серьезного внимания.

А.Н. Корягин проявил добросовестное отношение к работе над дипломом. Он изучил доступную ему литературу по теме, преимущественно по досоветскому периоду и как умел использовал полученные знания. Отдельная заслуга дипломника состоит в сборе эмпирического материала в государственном архиве города Енисейска и в Краеведческом музее г. Енисейска. Извлеченные им оттуда материалы из коллекций документов по золотопромышленности в районе имеют большую ценность, и могут с успехом использоваться на уроках в школах и в исторических исследованиях. Дипломник четко представлял объект и предмет исследования, его цель и задачи, благодаря чему сбор и трактовка полученной информации были проведены самостоятельно. Структура основной части работы тоже определялась самостоятельно ее автором и не вызвала возражений. Избранные для изучения вопросы действительно являются важнейшими в данной проблеме.

В процессе написания дипломной работы А.Н. Корягин продемонстрировала хорошую общеисторическую подготовку. Текст представленной работы показывает, что ее автор приобрел необходимые исследовательские навыки, умеет пользоваться источниками, квалифицированно интерпретирует их. Работа написана грамотно, хорошим языком. Она была представлена на предзащите и получила одобрение присутствовавших.

Считаю, что А.Н. Корягин справился с поставленными задачами, его дипломное сочинение отвечает необходимым требованиям и может быть представлено к защите.

Научный руководитель
проф. кафедры отечественной
истории КГПУ, д.и.н.

14 июня 2016 г.

Л.Н.Славина